Waarom ouderbijdrage?
Wellicht vraagt u zich weleens af waarom betaal ik ouderbijdrage en wat wordt er met al deze gelden allemaal gedaan.

Met behulp van deze onderstaande omschrijving zullen wij het een en andere aan u uit proberen te leggen.

Leerlingen zijn niet alleen leerplichtig, zij hebben zelfs recht op onderwijs. Omdat onderwijs voor alle leerlingen verplicht is, zijn er voor de ouders geen kosten aan verbonden. Onderwijs is gratis. 

De Overhaal ontvangt van het ministerie van onderwijs, cultuur en wetenschappen geld voor de huisvesting, leerkrachten, ondersteuners en materialen. Daarnaast zijn er subsidies voor de

begeleiding en scholing van de leerkrachten en soms voor specifieke doelen, zoals bijvoorbeeld het ontwikkelen van cultuuronderwijs binnen de school.

Daarnaast besteden we op school aandacht aan (feest)dagen. Dit zijn bij uitstek de momenten dat de kinderen samen iets vieren, spelen of doen. Het zijn de momenten dat kinderen de saamhorigheid ervaren (wij zijn van de Overhaal), zich verantwoordelijk voelen voor elkaar, gezellig feest vieren en de dagelijkse gang van zaken doorbroken wordt.
De Ouderraad (OR) vraagt aan de ouders een vrijwillige financiële bijdrage. Met de gelden die worden ontvangen door de ouderraad worden de extra activiteiten georganiseerd. Ook schaft de ouderraad hiervan gebruiksvoorwerpen aan waarvoor vanuit de onderwijsmiddelen geen geld beschikbaar wordt gesteld. U kunt dan bijvoorbeeld denken aan een podium voor de musical van groep 7/8, mandarijnen voor de kinderen voor Sint-Maarten, houten sinterklaascadeaus, viering van het sinterklaasfeest , kerstviering, paasviering, schoolproject e.d. 

De medezeggenschapsraad heeft de ouderbijdrage voor het schooljaar 2023-2024 vastgesteld.
op € 30,00 voor de groepen 1-4 en voor de groepen 5-8 op € 20,00. Dit heeft te maken met de eigen bijdrage voor de surprises voor Sinterklaas.

Wanneer het kind later in het jaar op school komt, krijgen de ouders een brief over het te betalen bedrag; dit is afhankelijk van het aantal feesten, vieringen en het schoolreisje.
De bijdrage voor het schoolreisje is vastgesteld op €30,00 voor de groepen 1-6.

De ouders kunnen de bijdrage overmaken via een betaallink die via de school wordt verstuurd.
Naast bovengenoemde kosten kan het heel soms voorkomen dat er een kleine bijdrage wordt gevraagd voor bijvoorbeeld de verjaardag van de leerkracht of een andere bijzondere gebeurtenis.

Naast de jaarlijkse ouderbijdrage worden de ouders van de leerlingen in groep 7/8 gevraagd om een deel van de kosten van het schoolkamp op Terschelling te betalen.

De leerlingen gaan een week kamperen en ondanks dat we dat zo goedkoop mogelijk doen, ligt de bijdrage van de ouders op € 105,00. 

Wij hopen als Ouderraad (OR) dat u middels met deze omschrijving op de hoogte bent met hetgeen wat er van de gelden allemaal wordt gedaan.
